

## BESZÁMOLÓ

Az Evangélikus Szeretetház célja, hogy mindenkor, a lehetőségekhez mérten legmagasabb minőségi ellátást nyújtsa, ezzel elősegítse az idős emberek gondozását, egészségük megtartását, az intézmény sikeres működését és elégedettséget teremtsen az intézményt megkeresők és hozzátartozóik számára.

Munkánk középpontjában az ellátottak állnak. Holisztikus szemléletet képviselve fordulunk feléjük, s enyhítjük a segítségre szoruló és ínséget szenvedő idős emberek gondjait.

Az Evangélikus Szeretetház alapítója és fenntartója a Győri Evangélikus Egyházközség.

1885-ben kezdte meg működését. Szociális alapszolgáltatás keretében étkeztetést és házi segítségnyújtást biztosít 6 településen: Bana, Börcs, Böny, Győr, Győrújbarát és Rétalap.

Időskorúak számára országos ellátási területtel biztosít bentlakásos ellátást. Egy- és kétszemélyes fürdőszobás szobában helyezük el lakóinkat. Beköltözés esetén lakóink általában hozzák megszokott bútoraikat. Állapotromlás esetén azonban az intézmény próbál megfelelő betegágyat biztosítani a további gondozáshoz.

28 szakdolgozónk több mint 80 %-a szakképzett.

Az intézmény 90 gondozottja közül egyre többen teljes ápolásra szorulnak. A pályázat benyújtásának időpontjában 9 lakónk teljesen fekvő beteg volt, további 34 karosszékre kiültethető. A pályázat benyújtása előtt is 23 db betegágygal rendelkezett az otthon, melynek egy része (8 db) elektromos vezérlésű, nagyobb hányada hagyományos. A 2008 után újonnan felvett lakók rendkívül törekeny egészségi állapotban érkeznek, s emellett régi lakóink állapota is fokozatosan romlik. Az ellátásuk egyre több betegágy biztosítását kívánja meg.



Az önkormányzat által nyújtott 100.000 forintos támogatásnak köszönhetően intézményünk 1 db elektromos vezérlésű betegágyat tudott vásárolni. Az ágyat árajánlat alapján rendeltük meg, majd rövid határidővel azt sértetlenül házhoz szállították. Számla alapján utalással fizettük ki az ágyat, melyről mellékelten küldöm a számla másolatát és a banki értesítést.

Az elektromos betegágy vásárlása és biztosítása a gondozásra szorulóknak részére, rövid és hosszú távon egyaránt pozitív hatással van az intézményben folyó munka megítélésére.


Nő az ellátottak kényelme és biztonságérzete, ápolásuk, gondozásuk valamelyest könnyebbé válik a személyzet számára is.

A hozzátartozók biztonságban tudják szeretteiket, az intézményben folyó munkával elégedettebbek lesznek.

Az ágyhoz kötött ellátottak is kihasználhatják a még megmaradt képességeiket azzal, hogy saját maguk is tudják ágyukat és ezzel saját testhelyzetüket irányítani (pl. megemelik az ágy fejrészét vagy teljesen ülő helyzetbe hozzák magukat).

Az elkövetkező időben az intézmény versenyképesebbé válik azáltal, hogy színvonalasabb ellátást tud nyújtani a megkeresők részére.

Győr, 2012.12.13.

  
Dr. Szilvásyné Pergi Eszter

